

Referat af bestyrelsesmøde i DAV tirsdag 18.3.2014

Til stede: Stefan, Michael, Henriette, Jane, Flemming, Anne

1. Bestyrelsen konstituerede sig som følger: Stefan er formand. Flemming er næstformand. Michael er kasserer. Anne er sekretær. Jane og Henriette er menige medlemmer☺
2. Referat fra generalforsamling 22.12.2013: godkendt.
3. Nyt medlem til bestyrelsen: Henriette har føler ude, og Michael nævner det i brev til årgang 2004.
4. Hjemmesiden: Stefan kontakter Per Møller.
5. Evaluering af DAV-fest: der er lidt større overskud end sidste år, måske på grund af større salg, måske også flere deltagere, og de kom i alt fald dejligt tidligt. Drikkevarer: det fungerer godt med et overskueligt sortiment. Mulighed for – i alt fald i 2015 – at få levering gennem kantinens kontakt. Det vil dels give lidt rabat, dels forenkle leveringen, fordi kantinen står for modtagelse og aflevering. Vi skal have et reklamefrit spotify næste år – Stefan ordner det. Busserne fra Buddy Holly kom tilpas sent, og det menes at være i orden fremover. Stefan minder dem lige om aftalen inden næste fest. Det var dejligt, at så mange lærere deltog i festen. Ingen bemærkninger til generalforsamlingen. Mojnnyt 2013 var rigtig godt. Vi bevarer det i trykt form, og næste år satser vi på Erik Lauritzen som gæsteskribent.
6. Jubilæum for årgang 2004: Kun én har reageret på opfordring i Mojnnyt til at melde sig som kontaktperson. Michael sender mails ud i løbet af marts, og det bliver i øvrigt som sædvanligt, dog i år med en fadølsbar i gaden, som Susanne har lovet at stå for, hvor de kan samles og også nemt findes, når der skal tages billeder. Henriette kommer (som mor til en af årets studenter), og Flemming og Stefan regner med at stå for fotograferingen. Der bliver nok ét DAV-legat, måske på 8500 kroner.
7. Jubilæum for årgang 1989: Henriette kontakter z og y, Flemming tager de sproglige a og b, og Jane tager x. Stefan sender skabelon til mail med ændring i forhold til sidst, at de skal melde tilbage, hvilke lærere der KOMMER, ikke hvilke lærere de har inviteret. Det foregår 6.9. klokken 16, prisen bliver 250 pr næse, der er tilmeldingsfrit 1.8. og betalingsfrist 22.8.
8. Næste møde: formandstapas – alle medbringer tre SMÅ ting.

9. Eventuelt: intet. Vi valgte ikke dirigent, så der blev ikke takket for god ro og orden!

Referent: Anne